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Даний звіт складено відповідно до наказу Президента України від 24 лютого 

2022 №64/2022 «Про введення воєнного стану в України», Закону України № 2136-IX 

«Про організацію трудових відносин в умовах воєнного стану» від 15 березня 2022 

року, статті 20 Закону України «Про дошкільну освіту» від 11 липня 2001р. №2628-ІІІ 

(із змінами), Положення про дошкільний навчальний заклад, затвердженого Кабінетом 

Міністрів України від 12 березня 2003р. №305 (із змінами), наказу Міністерства освіти 

і науки України «Про запровадження звітування керівників дошкільних, 

загальноосвітніх, та професійно-технічних навчальних закладів», від 28 січня 2005р. 

№55, Примірного положення про порядок звітування керівників дошкільних, 

загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів про свою діяльність 

перед педагогічним колективом та громадськістю, затвердженого наказом 

Міністерства освіти і науки України від 23 березня 2005р. №178 керівник  

дошкільного закладу має звітувати про свою діяльність перед педагогічним 

колективом, батьківським комітетом, радою та громадськістю. 

 

Мета:  Подальше утвердження відкритої і демократичної державно-громадської 

системи управління закладом освіти, поєднання державного і громадського контролю 

за прозорістю прийняття й виконання управлінських рішень запровадження 

колегіальної етики управлінської діяльності завідувача. 

 

Завдання звітування: 

1. Забезпечити прозорість, відкритість і демократичність управління 

дошкільним закладом. 

2. Стимулювати вплив громадськості на прийняття та виконання керівником 

відповідних рішень у сфері управління дошкільним закладом. 

 

 

Шановні колеги, батьки, представники громадськості! 

Ось і закінчився ще один рік. Для всіх нас він був дуже несподіваним, складним, 

тривожним, адже 24 лютого 2022 року розпочалася війна. Так життя розділилось до 

війни та після, і мій звіт також.  

У відповідності до функціональних обов’язків та на виконання п.3 наказу 

Міністерства освіти і науки України від 28.01.2005 №55 «Про запровадження 

звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних 

навчальних закладів», керуючись Примірним положенням про порядок звітування 

керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів 

про свою діяльність перед педагогічним колективом та громадськістю, затвердженим 

наказом Міністерства освіти і науки України від 23.03.2005 №178, з метою 

подальшого утвердження відкритої, демократичної, державно-громадської системи 

управління освітою, запровадження колегіальної етики управлінської діяльності, що 



базується на принципах взаємоповаги та позитивної мотивації, представляю Вашій 

увазі звіт про свою діяльність у 2022/2023 навчальному році. 

У своїй діяльності протягом звітного періоду я, як завідувач ЗДО, керувалася 

посадовими обов’язками, основними нормативно-правовими документами, які 

регламентують роботу закладу: Конституцією України, Законами України «Про 

освіту», «Про основні засади мовної політики в Україні», Статутом ЗДО та чинними 

нормативно-правовими документами у галузі освіти. 

А також вносила зміни у діяльність закладу в зв’язку з роботою  у період 

воєнного стану. 

Відповідно до законодавства я здійснювала загальне керівництво і контроль за 

діяльністю дошкільного закладу. 

Цей нелегкий рік нам довелося працювати в складних умовах, адже були зміни у 

структурі навчального року, коли запроваджувалися різні форми організації 

освітнього процесу не тільки зв’язку з карантинними заходами, а й введенням 24 

лютого 2022 року в Україні воєнного стану, що не могло не позначитися на організації 

освітньої діяльності в закладі.  

У поточному навчальному році мої управлінські рішення та дії, як керівника,  

були спрямовані головним чином на: 

– якісну реалізацію завдань дошкільної освіти, визначених Законом України 

«Про дошкільну освіту» та забезпечення рівня дошкільної освіти в межах державних 

вимог до її змісту й обсягу; 

- роботу закладу в змішаній формі надання освітніх послуг; 

– контроль за відповідністю застосовуваних форм, методів і засобів розвитку, 

виховання й навчання дітей в закладі; 

– дотримання санітарно-гігієнічних, протипожежних норм і правил техніки 

безпеки, вимог безпечної життєдіяльності дітей і працівників;  

– підтримку ініціатив щодо вдосконалення освітнього процесу; 

– виконання річних завдань; 

– створення безпечних умов  перебування дітей в ДНЗ в умовах воєнного стану; 

Педагогічний колектив дошкільного закладу  у 2022/2023 навчальному році 

спрямовував свої зусилля на створення умов для повноцінного розвитку особистості 

кожного вихованця; впровадження інноваційних форм і методів роботи для 

підвищення якості освітнього процесу в закладі; підтримання тісних зв'язків з 

батьками вихованців; постійний контроль з охорони та збереженню життя дітей. 

Хочу зазначити, що робота керівника і колективу нероздільні і, в чомусь 

керівник направляє колектив, а в чомусь частіше саме колектив підштовхує завідувача 

до вирішення багатьох питань організації освітньої діяльності закладу. Тому, звітуючи 

про свою роботу, я опираюсь на роботу всього колективу. 

 

 

 



1. Загальна характеристика та склад вихованців. 

У 2022-2023 навчальному році  у комунальному закладі «Дошкільний 

навчальний заклад №23 Вінницької міської ради»  нараховувалося 512 дітей  

(проектна потужність 360) . 

Режим роботи закладу з 7.30 до19.30. Мова викладання – державна мова -

українська. 

В закладі працює 18 вікових груп: 

➢ 3 групи раннього віку, у яких виховується 81 дитина, 1 з них група з 

інклюзивного навчання для дітей з особливими освітніми потребами,. 

➢ 15 груп дошкільного віку (431 дитина), з них: 10 груп загального розвитку, 

3 групи спеціального призначення для дітей з порушенням опорно-рухового апарату, 2 

групи з інклюзивного навчання для дітей з особливими освітніми потребами. 

Заклад  дошкільної освіти здійснює свою діяльність  відповідно до нормативних 

документів: 

➢ Конституції України 

➢ Закону України «Про освіту» 

➢ Закону України «Про дошкільну освіту» 

➢ Закону України «Про мови в Україні» 

➢ Закону України «Про охорону дитинства» №2402-ІІІ від 26.04. 2001 р. 

➢ Указу Президента  України №926/2010 Про заходи щодо пріоритетного 

розвитку освіти в Україні 

➢ Конвенції ООН про права дитини  

➢ Положення про дошкільний навчальний заклад 

➢ Положення про атестацію педагогічних кадрів 

➢ Планування роботи в дошкільному закладі; методичних рекомендацій та 

інструктивних листів щодо планування роботи у закладі тощо. 

Свою  діяльність КЗ «ДНЗ №»№ ВМР» протягом звітного року здійснював 

відповідно Статуту та регламентувався планом освітньої  роботи  на 2022-2023 

навчальний рік, який тривав з 01.09. 2022 року по 31.05.2023 року та на літній період  з 

01.06. по 31.08. 2023 року. 

 

2.Кадрове забезпечення. 

Педагогічними працівниками, медичним та обслуговуючим персоналом заклад 

забезпечений.  Склад педагогічного колективу: 1 завідувач, 2 вихователя – методиста, 

1 практичний психолог, 3 музичних керівника,  вчитель – логопед, 34 вихователя, 2 

асистент вихователя, 3 медичних працівника,  40 чоловік обслуговуючого персоналу. 

Якісний склад педагогів: 

За освітою з 46 педагогів: повну вищу  дошкільну освіту мають - 37 педагога, 

неповну вищу – 2 педагогів, вищу педагогічну – 24 педагоги, повну вищу педагогічну 

та базову дошкільну – 7 педагогів. Навчаються  в закладах з метою здобуття 

дошкільної освіти – 2 педагоги. 



За стажем – до 1 року – 4; більше 3 років – 9; більше 10 років – 19; 20 років та 

більше – 14 педагогів. 

За віком переважає молодий колектив. 

Фаховий рівень забезпечується навчанням педагогів у вищих навчальних  

закладах, безперервною системою  підвищення кваліфікації: відвідування 

методоб’єднань міста, семінарів, навчанням у ВУЗах за спеціальністю «Дошкільна 

освіта» тощо. 

 Для повноцінного розвитку дитини в дошкільному закладі створені необхідні 

умови, що забезпечують рівень захисту життя і здоров'я дітей, психологічний 

комфорт.  

Акцентується увага на основних напрямках внутрішньої системи забезпечення 

якості освітньої діяльності: 

⮚ освітнє середовище; 

⮚ професійно педагогічна  діяльність; 

⮚ здобувачі освіти; 

⮚ управлінська діяльності. 

Освітні програми закладу. 

Державні програми, за якими організовувався навчально-виховний процес в 

закладі, відповідають Базовому компоненту дошкільної освіти – Державному 

стандарту дошкільної освіти України: 

− освітня програма для дітей від 2 до 7 років «Дитина» (наук. кер. проекту – 

Огнев’юк В.О., авт. колектив – Бєлєнька Г.В., Богініч О.Л., Богданець-Білоскаленко 

Н.І. та ін.) – нова редакція 2015 року;  

− програма розвитку дітей дошкільного віку з порушеннями опорно-

рухового апарату ( заг. ред.  Шевцової А. Г.);  

− програмно-методичний комплекс «Корекційна робота з розвитку мовлення 

дітей з фонетико-фонематичним недорозвитком мовлення п’ятого року життя 

(Рекомендованими Міністерством освіти і науки України (лист Міністерства освіти і 

науки від 20.05.2015№ 1/9-249); 

− парціальна програма: «Про себе треба знати, про себе треба дбати», з 

основ здоров’я та безпеки життєдіяльності дітей віком від 3 до 6 років (авт. Лохвицька 

Л. В.);  

− парціальна програма: «Казкова фізкультура», з фізичного виховання дітей 

дошкільного віку (авт. М.Єфименко). 

− Програма соціальної та фінансової освіти дітей  «Афлатот» 

− Комплексна програма розвитку дітей дошкільного віку з аутизмом 

«Розквіт» (авт. Скрипник Т.В.). 

В роботі наші педагоги використовують позитивний педагогічний досвід: 

Обласний: 



«Формування основ безпеки життєдіяльності» Артемчук В.Ф. ДНЗ №71, м. 

Вінниця 

«Дошкільний навчальний заклад і сім’я. Гуманізація відносин»,  Колосарьова 

Є.Л., м. Ладижин 

«Організація самостійної художньої діяльності в ДНЗ» , Харматова В. Ю.,  м. 

Вінниця 

«Соціально-економічне виховання дітей дошкільного віку», автор Артоуз О.А., 

м.Вінниця 

Міський: 

«Вплив гри на підвищення рухової активності дошкільників на заняттях з 

фізкультури», М. С. Ючинська, м. Вінниця. В цьому році в рамках І Міського 

методичного фестивалю «Скарби педагогічних ідей» було проведено презентацію 

досвіду та показано заняття з дітьми старшої групи «Космічна мандрівка» (вихователь 

Ючинська М.М.). 

− Л. Шульга «Розвиток творчих здібностей дітей дошкільного віку» - старша 

група №4 Онищук Л. М. 

− Г.С.Тарасенко «Технологія естетико-екологічного виховання» -  середня 

група №2 Білохвостикова Л.В 

− В.Воскобович «Казкові лабіринти гри» - середня група №4 Ахметова С.О. 

− «Музично-оздоровчі мандрівки з дітьми 5-го року життя» (авт. 

С.В.Бондар)–музичний керівник Задніпровська Л.П. 

  Завдання на 2022-2023 навчальний рік 

− створення оптимальних умов для розвитку рухової компетентності дітей 

дошкільного віку, з врахуванням потреб та особливостей розвитку дітей, що 

потребують корекційно-розвиткового навчання, шляхом функціонування моделі 

активного рухового режиму; 

− формування здатності дошкільників використовувати власну сенсорну 

систему в процесі логіко-математичногої та предметно-практичної діяльності для 

успішної адаптації та навчання в НУШ; 

− поглиблення роботи щодо формування національної та громадської 

свідомості шляхом набуття дошкільниками досвіду патріотичних дій, виховання в дусі 

патріотичного обов’язку, глибокого розуміння історії свого народу, національної 

ідентичності та самобутності на заняттях з розвитку мовлення; 

− підвищення рівня професійної майстерності та інноваційної культури 

педагогів щодо створення розвивального середовища в закладі та ефективної взаємодії 

з родинами вихованців в реаліях сьогодення. 

Аналіз результатів роботи закладу за минулий навчальний рік продемонстрував, 

що організація освітнього процесу у закладу має тенденцію до розвитку, бо діяльність 

адміністрації закладу та педагогічного колективу спрямована на постійне підвищення 

якості надання освітніх послуг. 

З метою пропагування дошкільної освіти та більш глибокого ознайомлення з 



роботою закладу організовано сучасний сайт  ДНЗ, де висвітлюється вся інформація 

відповідно до Закону України «Про освіту» ст.30.  

Прозорість та інформаційна відкритість закладу освіти висвітлена на сайті 

закладу, де є різноманітні рубрики:  освітній простір, в якому є рубрики: дистанційна 

освіта, методичний кейс,сторінки груп, сторінки  фахівців закладу тощо. 

3. Методична робота закладу 

Насамперед визначилися, яким чином маємо працювати та надавати якісні 

освітні послуги. 

Організація роботи педагогів дистанційно відбувається у Classroom на курсі 

“Дистанційне навчання”.  Відповідно до розподілу організованої діяльності педагоги 

складають сітку перспективного планування у гугл документі, та надсилають її у 

Classroom. У сітці педагоги щоденно додають посилання на відео заняття чи онлайн 

зустріч.  

Для кожної вікової групи створений освітній телеграм канал, де відбувається 

основна взаємодія з вихованцями та батьками. Педагоги щоденно відповідно до 

розподілу організованої діяльності, враховуючи вимоги санітарного регламенту та 

методичних рекомендацій надсилають запрошення на онлайн зустрічі, відео заняття, 

інтерактивні ігри та вправи тощо. 

Для дітей старшого та середнього дошкільного віку щотижня проводяться 2 

онлайн заняття відповідно до методичних рекомендацій, для дітей молодшого та 

раннього віку 1 онлайн заняття. Решта занять та ігор представлена у вигляді відео 

занять та інтерактивних розробок у освітніх телеграм каналах. 

Важливим етапом у організації дистанційного навчання є зворотній зв'язок та 

взаємодія з родинами вихованців. Завдяки спілкуванню у освітніх каналах цього 

можна досягти за допомогою фото та відеозвітів. 

На сайті закладу доступні до перегляду відеозаняття, банк інтерактивних ігор 

створених вихователями та корисні посилання. 

Реалізація річних завдань здійснювалася через проведення різних форм 

методичної роботи. 

  Педагогічні ради, які були проведені в закладі були спрямовані на ґрунтовне 

зростання педагогів. Групові осередки та методичний кабінет поповнилися великою 

кількістю ігор та посібників, які належним чином впливають на всебічний розвиток 

дошкільників.  

Важливим аспектом методичної роботи закладу є створення умов для успішної 

роботи педагогів-початківців. В закладі розроблено план роботи школи молодого  

вихователя «Педагогічна вітальня» (керівник: завідувач Білик К. Д.), який 

спрямований на становлення молодого спеціаліста, як суб’єкта професійної діяльності, 

освоєння ним основ педагогічної майстерності. Семінар-практикум, який був 

проведений у закладі, забезпечив плідну співпрацю наставників і педагогів-

початківців.  Завдяки таким заходам, молоді педагоги не лише підвищили свій 



професійний рівень, але й відчули себе впевнено, спокійно та почали отримувати 

задоволення від роботи. 

Для підвищення кваліфікації педагогів створена онлайн дошка Padlet “ІКТ: 

перезавантаження”, де доступні теоретичні матеріали та відео з роз'ясненнями. До 

речі, для того, щоб  опанувати інформаційні технології та надавати якісні освітні 

послуги дистанційно, педагоги закладу з вересня місяця проходили курс «Цифрові 

інструменти Google для оcвіти» 

Фізичне виховання. Хочеться звернути увагу на пріоритетний напрямок роботи 

на зміцнення та збереження здоров’я дітей: цікаві та змістовні заняття з фізкультури, 

ранкові гімнастики, руханки, прогулянки в усі пори року, спортивні свята та розваги 

та участь в усіх змаганнях. 

Робота команди психолого – педагогічного супроводу. 

Для забезпечення права на якісну дошкільну освіту дітей з особливими 

потребами у закладі укомплектовано 3 групи з інклюзивною формою навчання, у яких 

виховується діти з особливими освітніми потребами. 

Метою закладу було включення дітей з ООП в освітній процес, розуміння 

особливостей розвитку дітей та врахування їхніх особливих потреб та потенційних 

можливостей розвитку в освітній роботі. Особливості дітей із порушеннями 

психофізичного розвитку неможливо нівелювати, тому потрібно змінювати 

організацію освітнього процесу в групі, адаптувати та модифікувати освітній простір 

задля вирішення завдань соціалізації та інтеграції дітей з ООП в суспільство в умовах 

закладу. 

Впродовж 2022/2023 н.р. в інклюзивних групах виховувалося 7 дітей з 

особливими освітніми потребами. 

Корекційно-розвиткова робота з дітьми здійснювалась відповідно програм та 

навчально-методичних посібників:  

Практичний психолог використовує: 

- Комплексна програма розвитку дітей дошкільного віку з аутизмом 

«Розквіт» (редакція Скрипник Т.В., 2013 р.) 

- Програма розвитку дітей дошкільного віку з розумовою відсталістю (гриф 

МО України, 2013р.) 

- Корекційна програма для дітей з РДА (Стрижакова, м.Лисичанськ, 2012р.) 

- Корекційно розвивальна програма. Сходинки розвитку та пізнавальної 

активності дітей із ЗПР.  

Психологічна служба закладу № 23  у своїй діяльності керується Конституцією 

України, Законами України «Про освіту»,   «Про дошкільну освіту», «Положенням про 

психологічну систему освіти України»,  іншими нормативно-правовими актами та 

положеннями. 

Вчитель – логопед: 

- Херсонська  програма для дітей з РДА та аутичними проявами в поведінці 

(2009р.). 



- Авторська програма Катерини Рапецької  для дітей із затримкою 

мовленнєвого розвитку та не мовленнєвих  дітей. 

- Програма Юлії Рібцун для дітей із фонетико-фонематичним 

недорозвитком мовлення 

- Програма «Віконечко» для дітей із ЗПР від 3-х до 7 років (2018р.) 

Основною метою діяльності психологічної  та логопедичної служби в 2022-

2023н.р. було забезпечення фізичного, психічного і мовленнєвого  розвитку дітей. 

Для визначення рівня готовності дітей старших груп до шкільного навчання на 

початку навчального року  проводилась  діагностика дітей,  що відвідували старші 

групи,  «Ставлення дитини до школи» (опитувальник А.Л.Венгер, Є.А.Бугрименко).  

А в квітні – травні була проведена в старших групах №№ 8, 10, 17, 3, 18 

комплексна діагностика психологічної готовності дітей дошкільного віку до навчання 

в школі, яка включала в себе декілька діагностик («Ставлення дитини до школи», 

«Графічний диктант», «Малюнок людини», «Намисто», «Визначення спільних рис»). 

Опитування дітей показало високий та достатній рівень психологічної готовності дітей 

дошкільного віку до навчання в школі. 

 На сайті закладу у розділі дистанційна освіта висвітлено ряд консультацій для 

батьків: «Емоційний  стан дитини в родинному середовищі», «Креативне мислення 

дошкільника», «Баночка щастя для формування позитивного мислення дітей» тощо. 

Заходи щодо зміцнення матеріально-технічної бази. 

 Заклад дошкільної освіти   є комунальним закладом, що розташований на 1,2 га 

землі. Включає в себе 3 корпуса, в яких знаходяться 18 групових осередків, музичні та 

спортивні зали, басейн, службові приміщення. Матеріально-технічна база закладу 

задовільна й відповідає санітарним вимогам з експлуатації навчальних приміщень й 

надання освітніх послуг. Всі приміщення використовуються раціонально.  Працюють 

2 музичні, 3 спортивні зали, басейн,  обладнано методичний кабінет, кабінети 

практичного психолога, вчителя-логопеда, кімната безпеки, сенсорно-ресурсна 

кімнати: світла та темна. 

 Створено умови для медичного обслуговування здобувачів дошкільної освіти  – 

обладнано медичний кабінет, ізолятор.   

Всі групові кімнати та коридори  естетично оформлені, інтер’єр приміщень 

дібрано з урахуванням  сучасного дизайну, все обладнання та меблі розташовані 

зручно та доцільно. Всі кабінети забезпечені  обладнанням та укомплектовані згідно 

вимог.  

Групи, які розташовані на першому поверсі закладу мають ізольовані входи, що 

дає змогу забезпечувати  якісне проведення протиепідемічних заходів. 

  Ігрове та навчальне обладнання в групових приміщеннях в достатній кількості, 

відповідає віку дітей, дає змогу організувати освітній процес, самостійну діяльність  

дітей протягом дня  згідно сучасних вимог, забезпечити розвиток  кожної дитини з 

урахуванням вікових та індивідуальних особливостей. В кожній групі організовані 

куточки  для розвитку інтелектуальної діяльності, дрібної моторики рук, самостійної 



художньої, предметно-практичної діяльності,  наявність яких сприяє розвитку кожної 

дитини.  Всі куточки обладнані необхідним матеріалом для розвитку вихованців згідно 

віковим особливостям.  

Створені умови для дослідницької, трудової діяльності (куточки природи, 

куточки для чергування тощо), розвитку сюжетно-рольових ігор. Також організовано 

осередки для ознайомлення вихованців з національними традиціями українського 

народу.  

На виконання листа МОН України від 16.08.2019 №1/9-523 «Про національно-

патріотичне виховання у закладах освіти у 2022/2023 н.р.», створено народознавчі 

куточки в усіх групах закладу. 

Особлива увага надається створенню безпечного простору. В закладі 

облаштовано найпростіше укриття. 

Питання матеріального забезпечення сплановано в річному плані роботи закладу 

в розділі «Адміністративно – господарська діяльність». 

Будівля дошкільного закладу по периметру території  обнесена парканом. 

Приміщення  знаходиться в належному стані, постійно проводяться роботи щодо його 

безпечного утримання.    

Адміністрація, працівники закладу разом з батьківською громадою дбають щодо  

озеленення території закладу, створення комфортного середовища для  перебування 

вихованців на вулиці. Скільки дерев, ялинок, кущів було висаджено протягом останніх 

років (старі дерева, які стали аварійними знесені, на їх місце висаджено молоді дерева 

та кущі). Фонд Подільської   громади  провів  акцію «Квіти вдячності» та  надав всім  

закладам Вінницької громади, в тому числі і нам,  для висадки 44 кущі вейгели, 

форзиції, спіреї японської, дейції.  В червні ми висадили також 30 кущів троянд, які 

будуть своєю красою милувати око. Не можна не зупинити вашу увагу на цвітіння 

квітів на клумбах всі груп, вони буяють від перших пролісків та підсніжників весною 

до строкатих хризантем восени. Особлива гордість дітей – алея випускників. Вдячні 

всім випускникам та батькам за чудові туї, що будуть рости разом з нашими 

випускниками! 

Матеріальне та фінансове забезпечення гарантує місцевий бюджет (заробітна 

плата,  оплата комунальних послуг: газ, вода, водовідведення, світло, повірка 

лічильників, вивезення  побутових відходів, часткова оплата харчування), курсова 

перепідготовка педагогічних працівників, медичного персоналу, курси підвищення 

кваліфікації бухгалтерів у сфері публічних закупівель, дезинфекція та дератизація, 

камерне знезараження м’якого інвентарю, телефон, інтернет, перезарядка 

вогнегасників,  програмне забезпечення МЕДОК, електронні ключі, пульт охорони 

тощо. Додатковими джерелами фінансування ЗДО є - надання субвенції для 

забезпечення корекційно-розвиткової роботи з дітьми з особливими освітніми 

потребами.  В цілому, це дає вагомий внесок в поповнення та покращення 

матеріально-технічної бази закладу. 



Варто відмітити, що враховуючи воєнний стан в країні, створення безпечних 

умов, в період, коли заклад був закритий, працівники, які залишилися для 

забезпечення життєдіяльності закладу, провели ремонт в приміщенні підвалу корпусу 

Г та облаштували його, як найпростіше укриття. 

   З метою забезпечення протипожежних заходів закладу були виділені кошти 

для придбання  протипожежного інвентарю, який був розміщений в укритті.  

1.  Щит пожежний металевий  2 шт 

2.  Лопата пожежна (штикова) 2 шт 

3.  Лопата пожежна (совкова) 2 шт 

4.  Лом пожежний  2 шт 

5.  Багор  2 шт 

6.  Сокира з дерев’яною ручкою   4 шт 

7.  Відро крнусне 4 шт 

8.  Протипожежний захисний екран 

(кошма) 

2 шт 

9.  Ножівка для дерева та по металу 4 шт 

10.  Таблички «Вихід» 9 шт 

11.  Вогнегасники  15 шт 

12.  Мило рідке  10 450 грн 

13.  Рушники  19 000 грн 

14.  Засоби пожежного захисту: 

Перевірка пожежних гідрантів 

Повірка пожежних кранів 

Перезарядка вогнегасників 

 

15.  Передали для використання: 

• Постільна білизна (250 шт 

«Подільська  громада) 

• Подушки 8 шт 

• Аптечки першої допомоги 2 шт 

• Радіоприймач 1 шт 

• Медичний набір 1 шт 

• Біо-туалети 2 шт 

• Дитячі книжечки 54 шт 

 

12500 грн 

 

1600 грн 

350 грн 

 

2400 грн 

1716 грн 

9600 грн 

11592,28 

З метою поліпшення матеріально-технічної, створення комфортного освітнього 

середовища, вчасної та якісної підготовки до нового навчального року в дошкільному 

навчальному закладі: 

1) проведено: 

- поточні внутрішні роботи в приміщенні харчоблоку: заміну віконних блоків та 

косметичний ремонт в усіх приміщеннях; 

- ремонт стелі та заміна шпалер в музичній залі корпусу Г; 



-  ремонт коридорів в корпусі А біля  приміщення щитових; 

- косметичний ремонт та фарбування обладнання в приміщенні пральні; 

- поточний ремонт та обладнання найпростішого укриття в корпусі Г. 

- закінчили  ремонт в третій  кімнаті ресурсного блоку з метою створення медіа 

теки для  дітей з особливими освітніми потребами.  

4. Соціальний захист  

Адміністрація закладу надає консультативну допомогу та підтримку даній 

категорії дітей. В закладі виховуються 31дитина  з багатодітних родин,дітей з 

малозабезпечених сімей –9, 5 дітей – з інвалідністю, 6 дітей з сімей переселенців, дітей 

учасників АТО -64, напівсироти – 7 дітей. 

5. Організація харчування. 

Повноцінне та якісне харчування є невід’ємною складовою зміцнення здоров’я 

дітей. Організація харчування ведеться відповідно до Постанови КМУ від 24.03.2021 

року №305 «Про затвердження норм Порядку організації харчування  у закладах 

освіти та дитячих закладах  оздоровлення та  відпочинку»,  Інструкції з організації 

харчування дітей, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України та 

Міністерства охорони здоров’я України від 17.04.2006 року №298/227. У ДНЗ працює 

досвідчений, висококваліфікований медичний персонал та кухарі. Усі продукти які 

надходять до закладу відповідають вимогам державного стандарту, мають відповідні 

супровідні документи, термін зберігання, сертифікати якості, висновки СЕС. 

Основним та важливим моментом організації харчування є виконання затвердженого 

набору продуктів , що реєструються в журналі виконання норм харчування.  

Найважливішою умовою правильної організації харчування дітей є суворе 

дотримання санітарно-гігієнічних вимог до харчоблоку та процесу приготування і 

зберігання їжі. З метою профілактики кишкових захворювань працівники суворо 

дотримуються встановлених вимог до технологічно обробки продуктів, правил 

особистоїгігієни. Результатом є відсутність зафіксованих випадків отруєнь і кишкових 

захворювань. 

6. Робота з наступності навчання. 

У 2023 році до школи піде  140  дошкільника. 

Нещодавно у старших групах пройшли випускні ранки. Ми пишаємося нашими 

випускниками, юними спортсменами та спортсменками та всіма дітками, які 

підростають у групах.  

Це значна робота педагогічного колективу, а також  без сумніву великий вклад 

ваш батьки, адже ви нас підтримували у всіх наших починанням, надавали дієву 

допомогу у створенні розвивального середовища в групах, затишку у інших 

приміщеннях садочка. Велика та щира вам подяка від усього колективу. Ми цінуємо 

вашу турботу та допомогу щодо розвиток закладу, сподіваємося на подальше 

розуміння та співпрацю  в цей нелегкий для нас час. 

Україна є та буде, разом до ПЕРЕМОГИ! 

 


